Комплект тестовых заданий
«Правоведение»

Задания закрытого типа                                                                        

Задания закрытого типа на выбор правильного ответа

Выберите один правильный ответ

1. Укажите правильный ответ. В соответствии с теорией разделения властей государственная власть подразделяется на:
А) федеральную, региональную, местную
Б) законодательную, исполнительную, судебную
В) политическую, экономическую, военную
Правильный ответ: Б
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

2. Укажите правильный ответ. Укажите из нижеперечисленного нормативно-правового акта, обладающий высшей юридической силой:
А) указ Президента РФ
Б) постановление Правительства РФ
В) федеральный закон
Г) распоряжения федеральных министерств и ведомств
Правильный ответ: В
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

3. Укажите правильный ответ. Принадлежащее конкретному лицу в правоотношении право называется:
А) моральное право
Б) субъективное право
В) объективное право
Г) абстрактное право
Правильный ответ: Б
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

4. В соответствии с Конституцией РФ регулирование земельных отношений отнесено:
А) к ведению РФ
Б) к совместному ведению РФ и субъектов РФ
В) к ведению субъектов РФ
Правильный ответ: Б
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

5. В соответствии с Конституцией РФ и Земельным кодексом земля может находиться:
А) в государственной, частной, муниципальной и иных формах собственности
Б) только в государственной собственности
В) исключительно в частной собственности
Правильный ответ: А
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

6. Принципами земельного права:
А) рациональность в использовании земель
Б) изучение спроса и цен на землю
В) приоритет особо охраняемых земель
Правильный ответ: А
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

7. Административно-правовой метод регулирования земельного права:
А) экономические расчеты и прогнозы
Б) равноправие сторон
В) верных вариантов нет
Правильный ответ: В
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

Выберите все варианты правильных ответов

8. Укажите 3 правильных варианта ответа на поставленный вопрос. Основными признаками правового государства являются:
А) верховенство закона во всех сферах общественной жизни
Б) господство одной партии
В) принцип разделения властей
Г) ответственность личности перед государством
Д) взаимная ответственность личности и государства
Е) контроль со стороны государства за всеми слоями общества
Правильный ответ: А, В, Д
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

Задания закрытого типа на установление соответствия

Установите соответствие между левым и правым столбцами

1. Установите соответствие
Выберите один правильный ответ
	1) Земельное право как наука
	А) Изучает связи земельного права с другими отраслями права

	2) Структура экологических правоотношений включает
	Б) Субъекты, объекты, содержание правоотношений и юридические факты


Правильный ответ: 1-А, 2-Б
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

2. Установите соответствие между понятиями и их определениями.
	1) Общественный экологический контроль осуществляется в целях
	А) Реализации прав каждого на благоприятную окружающую среду

	2) Принципы, относящиеся к основным экологическим принципам
	Б) Принцип комплексного подхода


Правильный ответ: 1-А, 2-Б
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

3. Установите соответствие между понятиями и их определениями.
	1) Порядок осуществления государственного экологического контроля устанавливается
	А) Правительством Российской Федерации

	2) Объекты животного мира могут предоставляться в краткосрочное пользование гражданами на основании
	Б) Именной разовой лицензии


Правильный ответ: 1-А, 2-Б
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

Задание закрытого типа на установление правильной последовательности

1. Последовательность этапов заключения договора строительного подряда в соответствии со статьями 160 и 161 ГК РФ:
А) указание предмета договора
Б) указание стоимости работ
В) указание прав, обязанностей и ответственности сторон
Г) определение сторон
Д) определение порядка сдачи и приёмки работ, гарантийных обязательств
Е) определение сроков выполнения работ
Правильный ответ: Г, А, Е, Б, В, Д
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

2. Укажите последовательность заключения трудового договора:
А) ознакомление работника под роспись с правилами внутреннего трудового распорядка, иными локальными нормативными актами, непосредственно связанными с работой сотрудника, с коллективным договором
Б) заключения трудового договора
В) оформление приказа за подписью руководителя (или уполномоченного им лица) о приеме на работу
Г) прохождение обязательного предварительного медицинского осмотра
Д) внесение записи в трудовую книжку о приеме на работу
Е) сбор определенных документов
Правильный ответ: Е, А, Г, Б, В, Д
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

Задания открытого типа

Задания открытого типа на дополнение 

Напишите пропущенное слово

1. Юридическим лицом признается: организация, которая имеет обособленное имущество и отвечает им по своим обязательствам, может от своего имени приобретать и осуществлять гражданские права и нести гражданские обязанности, быть истцом и ___________________ в суде.
Правильный ответ: ответчиком
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

2. Некоммерческие юридические лица по общему правилу обладают специальной _________________.
Правильный ответ: правоспособностью
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

3. Подразделение коммерческой организации получает наибольшую самостоятельность в хозяйственном обороте, если оно образовано как _______________.
Правильный ответ: филиал
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

4. Недееспособными в судебном порядке признаются _________, которые вследствие психического расстройства не могут понимать значения своих действий или руководить ими.
Правильный ответ: лица
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

5. Законодателем не предусмотрен случай банкротства гражданина банкротство гражданина, являющегося единоличным ___________________ органом АО
Правильный ответ: исполнительным
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

Задание открытого типа с кратким свободным ответом

1. В судебном порядке можно признать гражданина безвестно отсутствующим, если в месте его постоянного проживания нет сведений о месте его нахождения в течении ________________.
Правильный ответ: 1 года / одного года
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

2. Общий срок исковой давности составляет _______________________.
Правильный ответ: 3 года / три года
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

3. В соответствии с нормами гражданского законодательства РФ специальные сроки исковой давности могут быть и короче, и длиннее общего срока ___________________________.
Правильный ответ: исковой давности
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

4. К объектам авторского права относятся____________________________.
Правильный ответ: произведения науки, литературы и искусства, программы для ЭВМ и базы данных
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

5. Основным источником семейного права в РФ является _________________.
Правильный ответ: Семейный кодекс РФ;
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

6. К условиям заключения брака в РФ относятся наличие взаимного _______________________ мужчины и женщины, вступающих в брак, а также их родителей (лиц, их заменяющих).
Правильный ответ: добровольного согласия
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

7. К личным обязанностям супругов относятся выдача согласия на _________________ другим супругом.
Правильный ответ: усыновление ребенка 
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

Задание открытого типа с развёрнутым ответом:  

1. Основными признаками правового государства являются:
Время выполнения – 5 мин. 
Ожидаемый результат: верховенство закона во всех сферах общественной жизни, принцип разделения властей, взаимная ответственность личности и государства.
Критерии оценивания: полное содержательное соответствие ожидаемому результату.
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

2. Признаками права является: 
Время выполнения – 5 мин. 
Ожидаемый результат: выражает волю экономически господствующего класса, состоит из норм, имеющих общеобязательную силу, характеризуется конкретностью, определенностью.
Критерии оценивания: полное содержательное соответствие ожидаемому результату.
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

3. Функции права – это
Время выполнения – 5 мин. 
Ожидаемый результат: основные направления его воздействия на общественные отношения.
Критерии оценивания: полное содержательное соответствие ожидаемому результату.
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10

4. Согласно Конституции РФ федеральные конституционные законы – это
Время выполнения – 5 мин. 
Ожидаемый результат: основополагающие законы, регулирующие вопросы государственного и общественного устройства, принимаемые в строго определенных случаях, предусмотренных Конституцией РФ.
Критерии оценивания: полное содержательное соответствие ожидаемому результату.
Компетенции (индикаторы): УК-1, УК-2, УК-10
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